

6 studii de caz pentru un business la înălțime.

Cum facturezi mai mult și mai ușor.

6 studii de caz

CANOPI
Taking digital to new heights

SMARTBILL

Să vorbim concret despre rezultate

Mediul digital este plin de oportunități pentru a dezvolta un business pe termen lung, indiferent de segmentul de piață sau istoricul brandului. Sunt milioane de români care cumpără online, milioane care folosesc motorul de căutare Google și rețeaua Facebook. Pe de altă parte, mobilul a câștigat un statut fantastic în viața multor consumatori, butonarea lui fiind pentru mulți primul lucru care se întâmplă dimineața.

În primele două eBook-uri semnate de [Smart Bill](#) și agenția [Canopy](#), special pentru comunitatea din care faci parte, ne-am propus să te susținem pentru a înțelege mai bine mediul digital și pentru a-ți arăta oportunitățile lui. Să vezi exact cum îți construiești o prezență online memorabilă, cum îți cunoști publicul țintă și devii relevant pentru el, cum te poți diferenția de concurență și ce metode de promovare eficientă ai la dispoziție online.

Mergem mai departe și ne dorim să vorbim despre rezultate. Îți arătăm concret pe mai multe studii de caz exemple de strategii digitale și abordări pe care le poți pune în aplicare pentru a obține noi conversii, clienți, vânzări, pentru a fideliza și construi pe termen lung.

Hai să descoperi mai multe despre cum poți obține online rezultate cu investiții eficiente.

1



**CE POȚI ÎNVĂȚA DE LA
AURICĂ, MESERIAȘ SERIOS,
CÂND VINE VORBĂ DE
GOOGLE ADWORDS**

Instalator Timișoara, biscuiți fără gluten, platformă de management al clienților... indiferent de interesele și nevoile noastre de moment, mare parte din procesul de cumpărare a unui produs sau serviciu începe cu o informare pe Google.

În cazul laptopurilor, de pildă, căutarea în mediul online ajunge la 98%, iar în fashion procentul e de 84%, după cum arată un [studiu](#) derulat de Google.

De ce să nu fructifici acest obicei și popularitatea Google pentru a-ți evidenția afacerea și a atrage clienți? Așa cum a făcut și **Aurică, Meseriaș Serios**.

Acum ceva timp, am căutat un zugrav în București pe motorul Google. La acea vreme, când încă se afișau și reclame în partea dreaptă*, am obținut rezultatele de mai jos. Poate nu te-ai aștepta, dar concurența era mare.

The image shows a Google search interface for the query "zugrav bucuresti". The search bar is at the top, with the Google logo on the left and a search button on the right. Below the search bar, there are navigation tabs for "Web", "News", "Images", "Videos", "Shopping", "More", and "Search tools". The search results are displayed below, showing "About 119,000 results (0.29 seconds)".

The organic search results are:

- Zugrav Bucuresti ieftin - Renovari Apartamete, Vile**
Ad www.amenajari-orice.ro/zugrav 0721 525 828
Zugrav Profesinist, Preturi mici
- Zugrav Bucuresti**
www.cautzugrav.ro > Zugrav Romania > Translate this page
Zugrav Bucuresti. Gaseste zugrav online sau inscrie-te ca zugrav in baza de date CautZugrav.ro.
- Zugrav in Bucuresti, mesteri si meseriasi**
www.mesteri.com/Zugrav/Bucuresti > Translate this page
Mesteri Zugrav in Bucuresti. ... Fatade. Gresie-faianta. Instalatii gaze. Instalatii termice. Instalator. Instalator. Intretinere cladiri. Rigips. Zidar. Zugrav ...
- Zugrav Bucuresti. Zugraveli de calitate.**
www.zugrav247.ro/zugrav-bucuresti/ > Translate this page
Zugrav Bucuresti. • Oferim un serviciu profesional de amenajari interioare compus din zugravi si zidari cu experienta. • Pentru orice lucrare, sunati la 0757 247 ...
- Zugrav Bucuresti - Amenajari Interioare | Reparatot.ro**
www.reparatot.ro/zugrav > Translate this page
Reparatii de zugraveala si zidarie de calitate oferite de zugravi cu experienta in Bucuresti. Reparatii glafuri, gauri in pereti, vopsit lavabila.

The sponsored ads (Ads) are:

- Aurica Meserias Serios**
www.auricazugrav.ro/ >
Zugraveli, Gresie, Faianta, Parchet
Referinte pe site. Preturi mici.
- Caut Zugrav Bucuresti**
caut-zugrav.metacautare.ro/ >
Cauti Caut Zugrav Bucuresti
Aici găsești imediat ce-ți dorești!
- Zugrav Bucuresti Preturi**
www.bizcaf.ro/Bucuresti >
Anunturi gratuite Bucuresti
Publica gratuit anuntul tau aici
- București Zugrav (Nou)**
bucuresti-zugrav.cautaangajari.ro/ >
2 posturi libere -- Aplică acum!
București Zugrav
See your ad here >

*Nota: Google a modificat din 2016 modul în care afișează rezultatele sponsorizate și a renunțat la reclamele din partea dreaptă. Exemplul de mai sus rămâne valabil la nivel de abordare a unei reclame și legăturii cu landing page-ul.